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У Законі України «Про забезпечення рівних прав та можливостей
жінок  і  чоловіків»  поняття  «ґендерна  рівність»  виходить  з  правового
контексту  і  пов’язане  з  впливом суспільних  структур на  життя  жінок  і
чоловіків – їхні права, свободи, можливості, потреби тощо. Саме це чітко і
однозначно закріплено законодавством. «Ґендерна рівність» визначається
як «рівний правовий статус жінок і чоловіків та рівні можливості для його
реалізації,  що  дозволяє  особам  обох  статей  брати  рівну  участь  у  всіх
сферах життєдіяльності суспільства». 

Державна політика щодо забезпечення рівних прав та можливостей
жінок і чоловіків спрямована на: 

➢ утвердження ґендерної рівності; 
➢ недопущення дискримінації за ознакою статі;
➢ застосування позитивних дій; 
➢ забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно

важливих рішень;
➢ забезпечення  рівних  можливостей  жінкам  і  чоловікам  щодо

поєднання професійних та сімейних обов’язків;
➢ підтримку  сім’ї,  формування  відповідального  материнства  і

батьківства; 
➢ виховання  і  пропаганду  серед  населення  України  культури

ґендерної  рівності,  поширення  просвітницької  діяльності  у  цій
сфері;

➢ захист суспільства від інформації, спрямованої на дискримінацію за
ознакою статі. 
Інші  існуючі  визначення  поняття  «ґендер» мають  відношення  до

того,  що  пов’язане  з  ґендерною  ідентичністю,  тобто  з  варіантами
самовизначення  людини.  Як  термін  він  використовується,  але  в
українському законодавстві на даний час відсутній. 

Інколи поняття ґендеру ототожнюють з сексуальною орієнтацією,
але це не є коректним. Сексуальність є іншою характеристикою соціальної
ідентичності людини. Такими важливими характеристиками є вік, етнічне
походження, релігійні переконання тощо. 

Упровадження  принципу  рівних  прав  та  можливостей  жінок  і
чоловіків  є  однією  з  важливих  умов  сталого  соціально-економічного
розвитку, позитивних змін у суспільстві та його благополуччя, реалізації
прав  людини  та  самореалізації  особистості,  запорукою  ефективного
розв’язання наявних проблем, а також європейської інтеграції України та
виконання  міжнародних  зобов’язань  згідно  з  основними  міжнародними
договорами  у  сфері  захисту  прав  людини,  у  тому  числі  Цілей  Сталого
Розвитку до 2030 року, затверджених Генеральною Асамблеєю ООН.
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